
Partager un ruban

On découpe des rubans de 16 cm dans une bande de 
145 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 10 cm dans une bande de 
136 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 17 cm dans une bande de 
200 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 23 cm dans une bande de 
253 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 12 cm dans une bande de 
102 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 15 cm dans une bande de 
160 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 26 cm dans une bande de 
200 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 26 cm dans une bande de 
290 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 50 cm dans une bande de 
270 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 10 cm dans une bande de 
170 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 18 cm dans une bande de 
75 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 



Partager un ruban

On découpe des rubans de 15 cm dans une bande de 
123 cm. Combien de rubans peut-on découper ? 
Reste-t-il du tissu. Si oui, quelle longueur ? 

Il faut faire une division. 

Réponse : on peut découper …………………..  rubans, et il 
reste …………… cm de tissu. 


